

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В КАНУН УБОРКИ УРОЖАЯ

Хлопкоробы республики—накануне наиболее ответственного и напряженного этапа борьбы за 3 миллиона 650 тысяч тонн «белого золота» седьмого года семилетки. Считанные дни остаются до начала уборки урожая. Пройдут две-три недели, и первые партии драгоценного сырья поступят в закрома Родины.

В нынешнем году труженики села проявили массовый героизм, непреклонную волю к победе. Воодушевленные решениями мартовского Пленума ЦК КПСС, хлопкоробы в этом маловодном году самоотверженной работой преодолели большие трудности и вырастили хороший урожай. Тем значительнее, весомее и радостнее эта победа!

Конец — всему делу венец, говорят в народе. Сейчас перед хлопкоробами, перед всеми тружениками Узбекистана нет более ответственной и почетной задачи, чем умелая организация и проведение уборки урожая.

Новый трудовой подъем, горячее одобрение хлопкоробов вызвало постановление Совета Министров СССР от 5 августа с. г. о введении надбавок в размере 50 процентов к закупочным (сдаточным) ценам за хлопок первых трех сортов, полученный сверх среднего фактического уровня заготовок хлопка этих сортов (в общей сумме) за предшествующие три года. Вводимый порядок оплаты урожая повысит материальную заинтересованность колхозов и созхозов в увеличении производства и продаж государства высококачественного сырья.

До начала уборки хлопка—много дел, много забот в каждом колхозе, в каждом созхозе.

Прежде всего, не следует прекращать ухода за посевами. Особое внимание надо обратить на отстающие участки, сделать все, чтобы и здесь накопить на кустах как можно больше коробочек.

Уже сейчас необходимо продумать, как будут организованы сбор урожая, труд, питание и отдых колхозников и рабочих созхозов. В подготовке к страде нет мелочей. Поэтому сейчас нужно позаботиться буквально обо всем.

Руководители хозяйств, специалисты, партийные и профсоюзные организации обязаны проверить в каждой бригаде, как подготовлены хирамы, весы и противопожарный инвентарь, дороги, мости. Достаточно ли заготовлено фертуков и мешков для хлопкосборщиков, в каком состоянии тракторные тележки для перевозки сырья, как оборудованы полевые станы, как работают бригадные дежи и сады, как организовано горячее питание людей. Все эти вопросы следует держать в центре внимания и добиваться выполнения всех намеченных мероприятий.

Большую роль на уборке урожая нынче отводится механизаторам. Карапиты «голубых кораблей» обязаны выгрузить из бункеров не менее одного миллиона тонн хлопка. Долг всех тружеников села — помочь им с честью выполнить это высокое обязательство.

Специалисты хозяйств совместно с бригадирами и механизаторами должны еще раз проверить и уточнить в натуре отвод полей под машинную уборку хлопка. Особенно это касается хлопкоробов Бухарской области и Каракалпакской АССР, где даже предварительный отвод полей еще не завершен.

Необходимо быстрее закончить ремонт всех уборочной техники. В настоящем время подготовлено чутко больше половины агрегатов, в Сырдаринской, Хорезмской областях и Каракалпакии — менее 50 процентов. Сильно затянулся ремонт ворохочистителей, а в Самаркандской, Бухарской областях подготовлено только треть этих машин.

В прошлом году из-за различных технических и организационных недоработок на страде простоявало около четырех тысяч хлопкоуборочных агрегатов. Долях механизматоров — обрачиво подготовлены машины с тем, чтобы добиться бесперебойного использования техники.

В связи с более ранним созреванием урожая передвигаются и сроки уборки. Поэтому нужно ускорить заезд в районы дефолиантов, разработать четкий план искусственного обеззараживания растений. Следует заранее выделить и промонстрировать людям, которые будут вместе с авиаторами заняться этой работой, подвозчиков химикатов, заправщиков, сигнальщиков.

Одной из главных задач предстоящей уборки урожая является обеспечение высокого качества хлопка.

Улучшение качества сырья — дело всех без исключения хлопкоробов. Этого можно добиться в том случае, если будут строго соблюдать правила агротехники при выращивании и уборке хлопка, если будут правильно организованы машинный сбор, заготовка и приемка сырца на хлопкосборщиках.

В прошлом году в нашей республике из-за недостатков в организации уборки и сортировки сырья на заготовительных пунктах промышленность выработала в два раза меньше первосортного волокна, чем было возможно. Нынче нужно решительно взяться за качество.

Ценную инициативу проявили в этом отношении хлопкоробы голодностепенного колхоза «Коммунизм». На днях «Правда Востока» опубликовала статью руководителей и механизаторов этого колхоза, в которой они рассказали о проводимых мероприятиях по повышению качества сдаваемого Родине хлопка. Этот патриотический почин, без сомнения, найдет самую широкую поддержку у всех хлопкоробов республики.

Пусть каждый на своем посту — сборщик хлопка и механик-водитель хлопкоуборочной машины, бригадир и агроном, машинист ворохочистителя и товарамед заготуника — пусть каждый внесет свой вклад в это важнейшее дело!

Родина — больше высококачественного хлопка, дадим стране 3,650,000 тонн «белого золота» — под таким лозунгом должна вестись вся подготовка к уборочной страде.



ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издается с апреля 1917 года

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 190 (14829)

Воскресенье, 15 августа 1965 года

Цена 2 коп.



Строители-монтажники треста № 160 Энвер Бекмансетов и Михаил Налбандов возводят промышленные корпуса Чирчикского трансформаторного завода. Передование рабочие ежедневно выполняют по полутора норм при отличном качестве работы. Фото В. Сиротина.

СОВЕТСКИЙ НАРОД ПОЗДРАВЛЯЕТ

Товарищи Л. И. Брежнев, А. И. Микоян и А. Н. Косыгин направили руководителям Верховного Совета ССР А. И. Микоян и Председателю Совета Министров ССР А. Н. Косыгин напротив президенту Республики Конго (Бразавиль) Альфонсу Массамба-Деба и премьер-министру Республики Конго Лисусбе телеграмму по случаю второй годовщины освобождения Конго колониального ига японского империализма.

В телеграмме с глубочайшим удовлетворением отмечается, что братская дружба Советского Союза и Конго отнюдь не ослабла, а Сырдаринской, Хорезмской областях и Каракалпакии — менее 50 процентов. Сильно затянулся ремонт ворохочистителей, а в Самаркандской, Бухарской областях подготовлено только треть этих машин.

Необходимо быстрее закончить ремонт всех уборочной техники. В настоящем время подготовлено чутко больше половины агрегатов, в Сырдаринской, Хорезмской областях и Каракалпакии — менее 50 процентов. Сильно затянулся ремонт ворохочистителей, а в Самаркандской, Бухарской областях подготовлено только треть этих машин.

В прошлом году из-за различных технических и организационных недоработок на страде простоявало около четырех тысяч хлопкоуборочных агрегатов. Долях механизматоров — обрачиво подготовлены машины с тем, чтобы добиться бесперебойного использования техники.

В связи с более ранним созреванием урожая передвигаются и сроки уборки. Поэтому нужно ускорить заезд в районы дефолиантов, разработать четкий план искусственного обеззараживания растений. Следует заранее выделить и промонстрировать людям, которые будут вместе с авиаторами заняться этой работой, подвозчиков химикатов, заправщиков, сигнальщиков.

Одной из главных задач предстоящей уборки урожая является обеспечение высокого качества хлопка.

Улучшение качества сырья — дело всех без исключения хлопкоробов. Этого можно добиться в том случае, если будут строго соблюдать правила агротехники при выращивании и уборке хлопка, если будут правильно организованы машинный сбор, заготовка и приемка сырца на хлопкосборщиках.

В прошлом году в нашей республике из-за недостатков в организации уборки и сортировки сырья на заготовительных пунктах промышленность выработала в два раза меньше первосортного волокна, чем было возможно. Нынче нужно решительно взяться за качество.

Ценную инициативу проявили в этом отношении хлопкоробы голодностепенного колхоза «Коммунизм». На днях «Правда Востока» опубликовала статью руководителей и механизаторов этого колхоза, в которой они рассказали о проводимых мероприятиях по повышению качества сдаваемого Родине хлопка. Этот патриотический почин, без сомнения, найдет самую широкую поддержку у всех хлопкоробов республики.

Пусть каждый на своем посту — сборщик хлопка и механик-водитель хлопкоуборочной машины, бригадир и агроном, машинист ворохочистителя и товарамед заготуника — пусть каждый внесет свой вклад в это важнейшее дело!

Родина — больше высококачественного хлопка, дадим стране 3,650,000 тонн «белого золота» — под таким лозунгом должна вестись вся подготовка к уборочной страде.

НАРОД ЮЖНОГО ВЬЕТНАМА ПОБЕДИТ!

Решение президента США послать в Южный Вьетнам еще 50 тысяч американских солдат означает, что агрессия война империалистов вступает в новую, очень серьезную фазу,

с целью испытания фототелевизионной аппаратуры и радиоканалов передачи изображения траектории полета станции была выбрана таким образом, чтобы она проходила в непосредственной близости от Луны, что дало возможность попутно осуществить фотографирование ее поверхности.

Фотографирование Луны было начато 20 июля с. г. через 1,5 минуты после старта — в 4 часа 24 минуты по московскому времени, когда автоматическая станция «Зонд-3» находилась на расстоянии 11,600 километров от поверхности Луны, и было закончено в 5 часов 32 минуты на расстоянии около 10 тысяч километров.

После пролета Луны станция продолжала свое движение по гелиоцентрической орбите, удалась от Земли и Солнца.

Передача изображения началась в соответствии с программой 29 июля с расстояния 2.2 миллиона километров, когда угловой размер Земли стал достаточно малым для точного наведения бортовой параболической антенны на Землю.

Режим передачи изображения, а также управление осталась на борту станции осуществляется по командной радиолинии.

Станции «Зонд-3» впервые была сфотографирована та часть неба, которая осталась неизученной при съемке, осуществленной впервые советской автоматической межпланетной станцией в октябре 1959 года.

В момент начала фотографирования фаза Луны, видимая со станции «Зонд-3», была близка к полнолунию, а в конце фотографирования почти половина диска Луны была в тени. Начальные кадры захватывали значительную часть Луны, видимую с Земли. Дальнейшие кадры дают поверхность Луны при боковом освещении Солнцем, когда рельефные образования отbrasывают хорошо видимые тени.

Изображения с борта станции «Зонд-3» передаются с четностью 1.100 строк. При фотографировании с расстояния порядка 10 тысяч километров трансляции изображений изображений лунной поверхности площадью около 5 миллионов квадратных километров.

Качество полученных фотографий позволяет видеть многочисленные детали лунного рельефа, представляющие большой интерес.

Снимки, полученные с борта станции «Зонд-3», будут опубликованы в центральных газетах и научных изданиях.

Для анализа полученных результатов и наименования краев, хребтов, кратеров, хребтов и других образований на фотографированной новой части лунной поверхности Академией наук ССР создана специальная комиссия.

На автоматической станции «Зонд-3» продолжаются научные исследования.

Для дальнейших испытаний радиолинии передача фотографий обратной стороны Луны с борта станции будет продолжаться во время последующих сеансов связи, вплоть до предельного расстояния от Земли.

Со станцией «Зонд-3» было проведено 38 сеансов связи.

Все бортовые системы функционируют normally.

В 10 часов московского времени 14 августа станция «Зонд-3» находилась на расстоянии 3 миллиона 340 тысяч километров от Земли.

Патроты устроили забор в районе Эль-Манш-Осман. Будут ли в силах превозмогти национально-освободительной армии там, где подорвались на мине, заложенной повстанцами на Юге Аравийского полуострова?

Четыре английских солдата, подорвавшиеся на мине, погибли. Арабы выместили свою злобу на погибших солдатах, уничтожив их тела. В результате атаки патроты понесли большие потери в мирном населении. Они сражались с силами и техникой, арестовав 40 жителей Датина. В ответ местное население организовало разделение в районе Датина.

В южном Вьетнаме выведен из строя демонстрационный протест.

ПРИЕМ А. Н. КОСЫГИНЫМ

ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

СОВЕТА МИНИСТРОВ НРБ

С. ТОДОРОВА

14 августа Председатель Совета Министров ССР А. Н. Косыгин принял в Кремле находящихся в Москве руководителя экономической делегации Болгарии заместителя Председателя Совета Министров НРБ С. Тодорова и председателя Госплана НРБ А. Пашева.

Составившийся обмен мнениями касался вопросов расширения экономического сотрудничества между Болгарией и Советским Союзом.

(ТАСС).

НА РАЗНЫХ МЕРИДИНАХ СЛУГИ ТЕЛЕГРАФА

ВОЗЛОЖЕНИЕ ВЕНКОВ В ПХЕНЬЯНЕ

ПХЕНЬЯН, 14 августа. (ТАСС). Вчера на горе Моранбон в Пхеньяне у монумента в честь советских воинов, принимавших участие в освобождении Кореи в 1945 году, состоялась церемония возложения венков. К подноожию монумента был возложен венок от имени Кабинета министров КНДР, Президиума Верховного народного собрания КНДР и ЦК Трудовой партии Кореи, а также венки от находящихся в Корее советской делегации во главе с членом ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС, заместителем Председателя Совета Министров ССР А. Н. Шелепиным, от делегации советских ветеранов войны, от общественных организаций КНДР, а также от дипломатического корпуса.

Вчера же советская делегация во главе с А. Н. Шелепиным и делегацией советских ветеранов войны во главе с генералом-полковником И. М. Чистяковым возложили венки на памятнику корейским воинам, павшим в боях с агрессорами в годы освобождения Отечественной войны.

Делегация Советского Союза возложила также венок к подноожию памятника китайским народным добровольцам, принимавшим участие в корейской войне.

Вечером гости из Советского Союза отбыли поездом в город Вонсан, где 15 августа состоится торжество в связи с 20-летием освобождения Кореи.

Сбито 472 воздушных пирата

ХАНОЙ, 14 августа. (ТАСС). Армия народного единства Демократической Республики Вьетнам продолжает героические отражение пиратские налеты американской авиации. Как сообщает агентство ВИА, 12 августа во время налета на населенные районы провинции Камбоджа погибли 472 пирата из числа 1,000, включая 100 летчиков.

Делегация Советского Союза возложила также венок к подноожию памятника китайским народным добровольцам, принимавшим участие в корейской войне.

Вечером гости из Советского Союза отбыли поездом в город Вонсан, где 15 августа состоится торжество в связи с 20-летием освобождения Кореи.

